

首届少儿网络春晚今起预约购票

精彩节目即将上演,还有“红果果”、“绿泡泡”亲临主持

本报聊城1月26日讯(记者王瑞超) 经过两天激烈海选,将在1000余名少年儿童、160余个节目中优中选优,脱颖而出的节目经专家精心培训指导,将于2月8日在水城明珠大剧院揭开神秘面纱!即日起可预约购票。

由齐鲁晚报·今日聊城主办、聊城新星文化传媒有限公司、聊城大齐文化传媒有限公司承办的2015聊城首届少儿网络春晚,以“展现少儿才艺,成就艺术梦想”为宗旨,致力于将少儿春晚打造成真正展现少年

儿童精神风貌的舞台。为展现全市少年儿童艺术才华,充分挖掘少年儿童纯真至善的艺术天赋,激发少年儿童的无限艺术才能提供艺术平台,为聊城少年儿童量身打造真正属于他们的春节晚会。

少儿网络春晚由主办方方面向水城3岁至16岁的少年儿童,个体及团体进行选拔,分前期报名、海选、后期培训,晚会演出四个环节进行,主办方邀请聊城市曲艺家协会、舞蹈家协会、音乐家协会、体育舞蹈家协会、青年联合会、文联等各界知

名专业人士进行点评、指导。晚会还邀请央视少儿频道著名节目主持人“红果果”、“绿泡泡”亲临水城。本次海选脱颖而出的少年儿童将与“红果果”、“绿泡泡”同台演出。

经过两天海选,来自聊城市十一个县区的1000余名少年儿童,160余个节目进行激烈角逐,评审团将优中选优,悉心整合,脱颖而出的节目经过专家精心点评、指导,将于2月8日在水城明珠大剧院揭开神秘面纱!

本次海选共有节目:舞蹈类(分体育舞蹈和普通舞蹈类)

112个,器乐类(古筝、二胡、吉他等)11个,语言类(快板、诗歌朗诵等)15个,声乐类16个,其它类型节目6个。晚会现场节目类型同样分为舞蹈类、器乐类、声乐类、语言类及其他类五种节目类型。

海选现场有家长、学校询问晚会门票事宜,主办方特别透露,本次晚会售票共分为两种:VIP类及通票类,票务销售即将开始。广大家长、社会团体即日起可预约购票。

票务预约电话:0635-8277092。

导演剧透

将对节目进行整合 增加传统本土元素

聊城首届少儿网络春晚自报名阶段就备受广大家长、社会团体的关注。主办方为提高网络春晚的整体水平,为水城市民呈现一场精妙绝伦的文艺盛典,特设置行业专家点评、指导环节。海选节目如此之多究竟如何选拔呢?到底将会呈现一场怎样的文艺盛宴呢?

本届少儿网络春晚总导演、聊城市舞蹈家协会主席姚军称,本届少儿网络春晚备受市民关注,1000余名参赛选手覆盖面很广,从幼儿园、小学生、初中生到高中生实现了少年儿童的广覆盖。他们参与度很高,展现了很高的舞台表现力。不管是充满童趣的少儿表演还是专业性强的节目形式,均凸显了全市广大少年儿童的强烈舞台愿望,他们渴望这样的平台,盼望这样的机会,这正是齐鲁晚报·今日聊城与聊城新星文化传媒合办此次活动的宗旨所在。

对于节目的编排和晚会的整体策划,他表示,将给不同层次的少年儿童均提供机会。通过海选发现很多节目已经很专业、完整,直接入围即可,有潜力但需提升的节目经专家指导也会很有看头。同时导演组将对节目进行整合,主题一致或单方特长的整合后更具展现力。

同时将引入中华民族的优秀传统文化和聊城本土文化元素,京剧、杂技、国画、绘画、书法等新征集节目作为节目一部分也将在晚会上呈现。

本报记者 王瑞超

追踪

青年就业指导志愿者协会已经获得民政局批准筹建

本报聊城1月26日讯(记者刘云菲) 去年12月16日,本报以《人力专员们搭起公益就业平台》为题,报道了聊城吴俊松九年前建立QQ群,后来发展成立了促进就业的公益组织,参加者都是聊城各行各业的HR,他们自掏腰包为就业搭建起公益平台。目前,该组织已经获得民政局批准筹建。接下来,他们会举办更多公益活动,为就业助力。

近日,聊城市北极星青年就业指导志愿者协会已获民政局批准筹建,协会正式成立。会长吴俊松说,协会到现在已有1700多人加入,已成功举办各种公益就业活动。近期,他们打算举行公益招聘会,为一些即将毕业的大学生

培训应聘技巧。“今年企业难招人,求职者还难找工作。这与目前政策形势有关系。”

吴俊松介绍,目前电商发展迅速,招聘岗位多,供不应求,而制造业和传统行业则面临招工难,尤其缺乏业务员。“现在电商这种O2O的模式已打破传统产销形式,工厂销售问题严重,急缺销售员,可很多人不愿应聘。而一些电商需要有一定能力的,而普通劳动者却缺乏技能,这造成矛盾。”吴俊松认为,求职者想要找到更好的工作,需要一定的技术提升,而企业则需转型。协会在接下来的工作中,会搭建更多公益平台,让更多人成功找到满意工作,让更多企业招到合适人才。

小昕昕出观察室了 苦等137小时终于见到女儿

本报聊城1月26日讯(记者王瑞超) 26日,本报以《父母坚持手术不弃患“脑瘤”女儿》为题,报道了三岁半的昕昕患上脑瘤,父母思虑再三,最终痛下决心坚持治疗:赌一把!给孩子做惊险的开颅手术,术后的昕昕一直留在观察室。昕昕的父母在苦等137小时后,26日下午2点半终于与女儿见上了面。

“从来没跟女儿分开这么长时间过!”昕昕爸爸杨先生特别想见女儿,这几天夫妻二人在走廊里、观察室门口心急如焚地踱来踱去,时刻等待与女儿见面。“等待的时间都用秒来计算了!”最期待的就是护士开门,因为那一瞬间能从门缝里偷偷看一眼。门口距离女

儿的床位约10米,只能看到孩子眼睛是否睁着、胳膊腿等的姿势。

26日下午2点半,昕昕出了观察室,终于与爸妈见面。但昕昕父母揪着的心还未放下,他们担心孩子的手术后遗症。昕昕妈妈白女士说,手术比预想的结果要好,比术前告知的最差结果好很多。

“医生说,瘤没全切干净,脑干里长出的部分没敢动;面部有点面瘫;以后可能复发。”白女士说,她现在还是担心。护士反映孩子的饭量特别大,给多少吃多少,只能限量喂养。“担心会不会伤到孩子神经了。”由于是脑部手术,风险大,毕竟孩子现在一直躺着,具体结果如何还得后期观察。

传奇清华学子传播神秘宝典自主学习 “突破法”轰动水城

本报讯 1月24至25日,国家十二五课题“自主学习突破法”创始人祝永进教授再次亲临聊城,在聊城实验中学、聊城四中和聊城二中文苑中学连续举办了三场针对学生和家长的公益报告会,全面介绍了传统教学模式和自主学习突破法的区别,系统诠释了自主学习的精髓和理念,让来自全市的家长学生接受了一次在学习方法、模式方面的洗礼,得到了教学专家和老师们的一致好评,这次创新、突破性的教育改革也再次轰动聊城。

本次系列报告会在市、区教育局指导下,由红领巾聊城文化发展中心、榕晖教育集团及聊城重点中学共同主办,是继去年11月底成功举办全市自主学习学术研讨会的基础上,为把自主学习突破法这一全新的学习方法进行落地的实践而举办的。祝教授风趣幽默,精彩传神的演讲深深打动了大家,他的传奇经历更是让人赞叹不已。他来自一个普通学校、普通班中的一名普通学生,在高三时英语考试仅

得48分,通过三个月自学,最终以数学满分,所有科目全校前三名,高出清华调档线30多分的成绩一跃考上清华大学,成为当地的一个传奇。正是由于当年自学成才的成功经历,才让他倾尽18年时间,凝聚20多年心血聚焦于以学生“学”为主的学习行为的研究,从而跳出了以老师“教”为主的传统跟随式教育模式,终于创出了一整套可以将自主学习真正落地实现的具体办法——突破学习法,真正能够让学生从学习的痛苦中解脱出来,从讨厌学习变得喜爱学习,并真正掌握学习能力和科目思维本领,逐步做到在学习上自动自发!

报告会上祝教授还列举了很多参加过突破学习培训学生的例子,一个个鲜活的事例让人逐渐打消了对这一学习方法的疑虑,大多数家长和学生纷纷表示愿意参加针对偏科或厌学的评测诊断,尝试接受和学习这一魔法宝典。我们共同期待自主学习这一全新的学习魔法在聊城生根发芽,华彩绽放。(红领巾)



众泰汽车 ZOTYE AUTO 一路好朋友

Z500

品质派性能中级车
众泰Z500 梦想在你手中

5年或15万公里质保
2年4次免费保养

山东聊城强大汽贸有限公司 地址: 聊城市东昌府区光岳路北段江北汽车城内 热线: 8528109

阳谷县科伟汽贸 地址: 阳谷南环师范西500米路北 电话: 6317188

高唐县昌隆汽贸 地址: 管道街北首泉林纸业北1500米路东 电话: 3817788

冠县宇曼迪汽贸 地址: 冠县北环路天宇驾校东临 电话: 6158780